Zápis z výborové schůze SPS Kladno z.s. 
Dne 9.4.2025
Čas: 10,00 - 12,00 hodin

Schůze se zúčastnili 
 Za Výbor: Vladimír Dejl. Dona Jandová - Zalmanová, Radek Soukup
Za organizaci: Jiří Holovčák, Dana Opltová
 

 Body k projednání
1) Současná situace pečovatelské služby 
2) Plán změny  provozní doby pečovatelské služby, změna fakultativní služby „Služby neodkladné pomoci“ na „Službu mimořádné pomoci“ 
3) Změna pracovní doby pracovníků přímé péče varianta A, B

 
   K bodu 1.
Vlivem úbytku již větší části našich  původních těžce tělesně postižených klientů  (jejich úmrtí) v komplexu Meta v posledních několika letech začaly klesat  hodiny přímé péče. Za posledních 6 měsíců se jedná  o 100 hodin za měsíc. Časová nevytíženost se ponejvíc projevila v době nočního provozu pečovatelské služby.  Tento dlouhodobě trvající nepříznivý stav by v dohledné době mohl  přivést naší organizaci  k nesouladu s požadavky Stč. Kraje a SPRSS (Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb). 
Východiskem k udržení pečovatelské služby je zastavení nočního provozu v době od 23,00 do 7,00 hodin. Ten je již dlouhodobě v tomto čase  naprosto nevytížený. 

    K bodu č. 2.
Ředitel organizace v souvislosti s tím obeznámil členy Výboru, že noční provoz pečovatelské služby bude zrušen  v době  od 23,00  do 7,00  hodin. 
K této změně dojde od 1.6.2025.
V návaznosti na to bude  ke dni 31.5.2025 v rámci fakultativní služby zrušena  „Služba neodkladné pomoci“. Od  1.6.2025 ji nahradí Služba mimořádné pomoci. Tato služba bude opět provozovaná pro ty uživatele, kteří si tuto službu sjednají zvlášť   v rámci  vedlejší služby organizace. Zpoplatněna bude částkou 500,- kč/měsíc.
Uživatelé o těchto změnách  budou předem informování formou písemného oznámení a obdrží aktuální Pravidla pro poskytování pečovatelské služby SPS Kladno.
 
.K bodu 3.
V souvislosti se změnou provozní doby pečovatelské služby byly vypracovány dvě varianty směn pracovníků přímé viz. přílohy, ze kterých si pečovatelé hlasováním jednu zvolí.

Shrnutí
Výbor SPS Kladno  odsouhlasil   předložené  návrhy změn pro pečovatelskou službu  ředitele pana Holovčáka.
Porada všech zaměstnanců organizace a Výboru je naplánovaná na 24.4.2025    



 Zápis provedla dne 9.4.2025 Dan Opltová


 
    


